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На сучасному етапі процес професійної підготовки майбутніх викладачів 

іноземної мови вимагає наукового переосмислення системи цінностей з метою 
формування професійно значущих якостей та орієнтацію викладачів вищої школи на 
нові освітні стандарти. Формування лінгвометодичної компетентності майбутніх 
викладачів іноземної мови в контексті педагогічної компетентності на тлі постійного 
реформування та вдосконалення вітчизняної освіти набуває подальшої актуальності 
завдяки ускладненню і постійному розширенню соціального досвіду, сфери освітніх 
послуг, створенню інноваційних типів навчальних закладів, авторських педагогічних 
проектів, технологій, зростаючому рівню запитів соціуму. 

В останні роки відбувається активне вивчення й дослідження особливостей 
формування різних аспектів професійної компетентності майбутніх викладачів 
різних фахів (О. Дубасенюк, А. Маркова, Н. Кузьміна, В. Кричевський, Л. Карпова, 
М. Михайліченко, Л. Хоружа). Однак аспект формування лінгвометодичної 
компетентності майбутніх викладачів іноземної мови в контексті аналізу її 
складових компетенцій (зокрема організаційної) потребує більш детального 
вивчення. 

Лінгвометодична компетентність викладача іноземної мови – це інтегрована 
сукупність відповідних знань, умінь, навичок та способів діяльності, що постають як 
«необхідний інструментарій для продуктивної діяльності» [1, с. 36], тобто у процесі 
професійної діяльності викладача іноземної мови. Організаційні навички та здібності 
становлять ядро організаційної компетенції майбутніх викладачів іноземної мови, 
яка є одним з найважливіших складників лінгвометодичної компетентності. 
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Як зазначає дослідниця С. Пільова, організація – це свідомий процес, 
спрямований на об’єднання та впорядковану взаємодію елементів або частин 
(людей, ідей, ресурсів) у ціле, в результаті чого утворюється продуктивна, стійка 
система; це взаємовідношення частин і цілого, поведінка частини визначається 
поведінкою цілого, поведінка цілого залежить від поведінки частини [2, с. 8]. 

Організаційна компетенція у майбутній професійно-педагогічній діяльності 
викладачів іноземних мов має бути зорієнтована на організацію педагогічних 
практик; підготовку матеріалів на засідання кафедри, ради факультету та закладу 
вищої освіти; роботу з підготовки науково-методичних семінарів інших 
організаційних уповноважень. Окреслена діяльність спрямована на оволодіння 
прийомами діалогізації з учасниками освітнього процесу, уміння бути ініціативним у 
процесі виконання професійних обов’язків. 

З погляду С. Пільової, «організаторська діяльність – це діяльність педагога, що 
забезпечує залучення студентів до різних видів навчально-виховної роботи, 
координація як окремих об’єктів навчального процесу так і усієї групи задля 
досягнення поставлених цілей і завдань, спрямованих на їхній всебічний розвиток» 
[2, с. 16]. Дослідниця, розглядаючи це поняття, тлумачить його як «особистісне 
утворення, що включає знання організаторської діяльності, вміння розв’язувати 
організаторські завдання, сформованість професійних, особистісних, управлінських 
умінь та якостей, що дозволять йому належним чином здійснювати організаторську 
діяльність у майбутній професії» [Там само]. 

Ефективність формування організаторської компетенції майбутніх вчителів 
іноземних мов буде високою, якщо її розвиток буде зумовлений внутрішніми 
мотивами особистості (досягти успіху в професійній діяльності, самоствердитися, 
завоювати авторитет в колективі тощо). Таким чином, у процесі навчання у закладі 
вищої освіти в майбутніх викладачів необхідно розвинути позитивну внутрішню 
мотивацію, зацікавленість в організаторській діяльності. 

Отже, під організаційною компетенцією майбутніх викладачів іноземної мови 
розуміємо особистісне утворення, що включає знання організаторської діяльності 
(уміння викладача іноземної мови розв’язувати організаторські завдання); 
сформованість професійних, особистісних, управлінських умінь та якостей, що 
дозволять належним чином виконувати організаторську діяльність як викладача 
іноземної мови (знання організаторської діяльності, наявність організаторських і 
комунікативних умінь; сформованість морально-вольових, лідерських якостей, 
толерантності); уміння вирішувати конфлікти, приймати рішення, осмислювати 
свою професійну педагогічну діяльність, знаходити в ній слабкі сторони і 
намагатися їх подолати. Наявність сформованої організаційної компетенції у 
майбутніх вчителів іноземної мови сприяє ефективному здійсненню ними 
професійної викладацької діяльності і надає впевненості у власних силах, що є 
надзвичайно важливим в організації освітнього процесу у закладі вищої освіти. 
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